

贺锦丽(卡玛拉·哈里斯) 将为老年人提供家庭护理

贺锦丽副总统曾照料过她年迈的母亲,她深知这可能给家庭带来的经济负担和精神压力。

贺锦丽(哈里斯)-沃尔兹政府将加强联邦医疗保险,以覆盖老年人的家庭护理,这将节省家庭开支,让老年人不必住进养老院。此外计划还将覆盖视力和听力护理,帮助老年人能够更长时间独立生活。

贺锦丽-沃尔兹政策:老年人将享受家庭护理服务。

贺锦丽副总统提出了历史性的提案,以应对大量亚裔美国家庭和近四分之一的美国人所面临的挑战,他们属于所谓的“夹心一代”——既要抚养孩子,又要照顾年迈的父母或有残疾的亲人,提供跨代照顾。

亚裔美国人在照顾年迈父母方面感受到了相当大的压力,超过四分之一的亚裔美国人(27%)生活在多代同堂的家庭中。

- 根据美国退休人员协会(AARP)的一项研究,73%的亚裔美国人和太平洋岛民认为他们有责任照顾父母,这种想法在这个群体里比任何其他种族或族裔都要多。
- 比其他任何群体,亚裔美国人更有可能负责照顾老年人——无论是通过与医生交谈,提供经济援助,还是处理文书工作或账单。

支持亚裔美国老年人尤其重要,因为他们是一个正在快速增长的人口群体,而且许多人缺乏负担护理费用所需的经济资源。

- 亚裔美国老年人群体平均而言比美国老年人总体贫困,而且贫困率不断上升,但是他们在全国有关贫困问题的讨论中常常被忽视。
- 65岁及以上的亚裔美国老年人的贫困率在不同亚裔族群之间差异很大,但总体来说对亚裔社区的影响非常广泛。

对于处于“夹心一代”的亚裔美国人来说,为他们的亲人寻找护理服务会给他们带来巨大的经济和精神压力。因此,贺锦丽副总统提出了一项历史性的计划,有史以来第一次通过联邦医疗保险为老年人提供家庭护理。

贺锦丽的计划将加强联邦医疗保险,覆盖家庭护理服务和对老年人的支持——降低老年人及其家庭的负担,让老年人能够有尊严地在家中生活,并减轻因必须为年迈的家人寻求机构护理时经常产生的压力和精神负担。她还宣布联邦医疗保险将覆盖视力和听力护理,以帮助老年人能够更长时间独立生活。

- 这是常识:计划可以节省住院费用和更昂贵的机构护理费用,同时由于家庭护理人员在需要时可以工作,从而促进经济发展。
- 她的计划借鉴了联邦医疗保险计划和私人保险公司的最佳实践,融合了公共和私人的创新,为护理人员提供更好的工资,提高护理质量,给予老年人其应有的尊严,并减轻“夹心一代”的负担。
- 她的计划还将通过提供更稳定的收入来源和努力提高工资来支持护理人员。
- 计划的资金将通过扩大医保药品价格谈判,增加医保中某些品牌药品的折扣,打击药房福利管理隐性成本等措施全额支付。

她的计划还将帮助正在抚养孩子的父母。

她已经提议扩大税收抵免,以帮助有孩子的家庭更负担得起生活费,包括为有孩子的家庭提供每名儿童 3,600 美元的减税,为有新生儿的家庭提供每名儿童 6,000 美元的减税。她将为各个家庭节省数千美元的儿童保育费用,并帮助小型儿童保育企业成长壮大,为家庭创造更多优质的选择。

贺锦丽副总统对护理服务的重要性有切身的体会——[她曾讲述自己在母亲罹患癌症时照顾她的经历](#)。她知道照顾意味着爱和尊严。

贺锦丽副总统降低数百万美国人医疗费用

的计划与特朗普及其“2025计划”形成鲜明对比。

- 作为总统,特朗普在每一份预算中都试图削减联邦医疗保险和联邦医疗补助,提出将退休年龄提高到 70 岁,并表示将联邦医疗保险私有化会创建一个“更强大的体系”。
- 他拒绝为[数百万家庭](#)提供全额儿童税收抵免,并试图将联邦儿童保育资金削减近 1 亿美元。
- 他的“2025项目”实际上将使家庭每年的开支增加4000美元。